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Die Funktion des Stitz- und Bewegungssystems tbernehmen im Korper das

S und die M
Die Knochen eines erwachsenen Menschen sind mit
G verbunden und bilden das Grundgeriist des

Stltz- und Bewegungssystem.

Der S schitzt zudem das Gehirn, der

B das Herz, die Lunge und die Leber.

Zusatzlich erfillen die Knochen noch die Aufgabe als K

und der Produktion von B

Das Skelett wird eingeteilt in:

a) K (Schadelknochen)

b) R (Wirbelséaule, Brustkorb)

c) G (Arme und Beine)

Der gréfdte Knochen ist der O , der kleinste

der S im Ohr.



https://www.mein-lernen.at/biologie/der-mensch/innere-organe/14593-organsysteme-des-menschen-anatomie-und-aufbau

